

浚县“泥咕咕”俄罗斯受青睐

我市民间艺人应邀参加中俄民间文化交流活动

晚报讯(记者 邓少华) 泥塑作品深受俄罗斯朋友的喜爱。俄罗斯阿穆尔州位于联邦的东南部,与中国相邻,州中心是布拉戈维申斯克市,建市时间为1858年。为庆祝阿穆尔州建州150周年,9月1日~6日,当地政府举行了盛大的阿穆尔州建州150周年纪念暨全俄电影艺术节活动。应俄罗斯阿穆尔州美术家协会的邀请,我市浚县民间艺人宋学海参加了此次中俄民间文化交流活动。宋学海不仅带去了自己捏制的30多套作品,并应邀现场展示了泥咕咕捏制技艺。一个个造型古朴拙雅

的泥咕咕受到俄罗斯朋友的喜爱,不少人竞相收藏。据了解,全国共有3位民间艺人参加了该活动的艺术展,宋学海名列其中,并获得了阿穆尔州美术家协会颁发的荣誉证书。

宋学海参加了此次中俄民间文化交流活动。宋学海不仅带去了自己捏制的30多套作品,并应邀现场展示了泥咕咕捏制技艺。一个个造型古朴拙雅

的泥咕咕受到俄罗斯朋友的喜爱,不少人竞相收藏。据了解,全国共有3位民间艺人参加了该活动的艺术展,宋学海名列其中,并获得了阿穆尔州美术家协会颁发的荣誉证书。

套牌倒卡玩猫儿腻 最终套牢了自己

晚报讯 一辆车牌号为豫R11278的五型货车为省掉上千元的通行费,利用套牌进行倒卡,近日被濮鹤高速公路管理处浚县西收费站收费员在征收通行费时抓个正着。

9月1日7时28分,车牌号为豫R11278的五型货车从浚县西站103道下道,显示该车总重69480kg,限重49000kg,入口安阳北,应缴纳通行费410元。但收费员同时发现该车出入口图像不符,经监控查询,实际该车是从方城上道应缴纳通行费2180元,漏缴通行费1770元。经站领导仔细盘问调查,发现这辆车与一辆和其型号、外观几乎相同的车辆进行倒卡的把戏。车牌号为豫R11278的司机在浚县西收费站下站时,细心的收费员和监控员发现了他们玩的伎俩,随后,监控员调来该车近段时间的信息,发现这辆车在前几天已经在本站运用同样的手段逃漏了一次通行费。

据了解,两台货车倒卡后,一次可省掉3000多元的通行费。目前该车的两名司机已被公安机关依法刑拘,并将受到加收5倍通行费的处理。(郑剑鸿)

假“房虫”狂骗 34.5万元

晚报讯 抓住一些人想低价购房的心理,犯罪嫌疑人王某通过私刻公章、收取定金和手续费的方式,以介绍购买采煤沉陷区安置房为幌子先后诈骗案8起,骗得人民币34.5万元。9月10日,犯罪嫌疑人王某被淇滨区检察院以涉嫌诈骗罪依法批准逮捕。

今年38岁的王某是我市某物业管理公司的总经理。财迷心窍的王某私自购买了两本收据,私刻一枚“鹤壁市建德采煤沉陷区治理置业有限公司”的财务专用章,从2006年下半年到今年5月份,王某以给人介绍购买采煤沉陷区居民转让的房子为幌子,先后骗取王某、郭某等八人缴纳的定金及转让费共计34.5万元。

王某拿了被骗群众的钱后,没有给人介绍一套房子,自己却购车消费,肆意挥霍。看到采煤沉陷区安置房分配在即,王某自知骗局即将被拆穿,于6月20日夜逃之夭夭。8月5日,警方在湖南长沙将其抓获。

(李红香 赵宝仓)



为采煤沉陷区居民分新房

昨日,我市采煤沉陷区分房小区委托的代表在公证员的监督下正在抽取房源号。当天,市采煤沉陷区综合治理工程新房源抽签分配大会举行。在监察部门及群众代表的全程监督下,从45平方米至130平方米7种户型4400余套安置房全部分到了采煤沉陷区搬迁户的手中。据了解,我市共有采煤沉陷区搬迁户10000余户,目前已解决了8000余户采煤沉陷区居民的住房安置问题。李国庆 张保军 摄

市疾控中心成为省食源性疾病预防点之一

晚报讯(记者 孙敏) 9月11日,记者从市卫生局获悉,我市疾控中心今年被确定为省食源性疾病预防点之一,并从8月初开始承担

国家项目“食源性疾病预防”鹤壁监测点的工作。目前该中心正开展对全市范围内的8大类食品86份样品的食源性致病菌的检测鉴定工作。

市疾控中心负责检测的8大类食品分别为:奶类、生禽类、生畜类、水产品类、即食食品类、熟菜类、米面类和婴幼儿食品类。其中重

点检测的食源性致病菌包括:沙门氏菌、金黄色葡萄球菌和O157H7等。

“食源性疾病预防”项目是为贯彻落实国家《食品

安全行动计划》而确立的。据了解,我市食源性致病菌的检测鉴定工作将持续到今年10月份。

线索提供:常洪林

“残疾的腿要比别人站得更稳”

晚报记者 柯其其

“当知道我将作为浚县唯一的代表去参加2008北京残奥会闭幕式时,我非常激动,国家给我这样高的荣誉,我特别珍惜,所以从8月26日开始,我就义务在浚县南大街为群众维修家电,我要用自己的技术来回报社会对我的关爱。”9月10日,家住浚县的残疾人孙炳良对记者说。

下肢残疾的孙炳良曾被评为鹤壁市新长征突击手、河南省“残疾人个体就业先进个人”、“河南省自强模范”,当选第九届浚县政协委员,获鹤壁市十大道德楷模提名奖。他以自己的亲身经历告诉人们:身体残疾没关系,只要对生活充满信心,只要自强不息,就没有干不成的事。孙炳良说:“我一直要求自己心灵不能残疾,要求自己残疾的腿要比别人站得更稳!”

1969年,孙炳良出生在浚县新镇镇东坊城村一户农家,8岁时因患骨髓炎导致下肢残疾。由于身体残疾,当他以全乡第三名的优异成绩考上重点中学时,却被拒之门外,原因很简单,“他是残疾人”。在他最茫然无助的时候,爸爸鼓励他说:“孩子,身体残疾不要紧,只要做到心灵不残疾,

自己奋发图强,别人就不会轻视你,反而会敬佩你。”爸爸的话给了小炳良莫大的安慰,小炳良挥笔在墙上写下“立下愚公志,身残何所惧,只要肯登攀,胜利在眼前”的豪言壮语。同时他暗下决心,甩掉双拐,自学成才。

在母亲的帮助下他买来了中学课本开始自学,同时开始学习走路。为了让自己尽快成长,倔犟的孙炳良把两个拐杖都扔到火里烧了。在摔倒了无数次后,他成功了,甚至还学会了骑自行车。16岁那年,他只身到郑州、焦作学习家电维修,取得了全国家电维修中级证书。

回乡后,孙炳良先是为乡邻义务维修家电,后到县城一家门市部当维修工。1989年,孙炳良开设了家电维修门市部,他给自己定了一条规矩:星期日、节假日、助残日均为义务维修日,对残疾人、五保户、老红军实行无偿服务。到目前为止,他已为群众免费修理电器6000余台。

1994年,孙炳良用积攒下来的2000多元钱,在县城开办了自己的家电维修中心。精湛的技术、诚信的服务,使他的生意日益红火。不少单位、

个人、宾馆、酒店都把孙炳良的维修中心当做定点维修处。

在有关部门的支持下,孙炳良很短时间内就初步实现了资本积累,也招来了一批批慕名前来讨教的残疾人朋友。他由此萌发了创办技术培训学校,帮助残疾人就业的想法。

1997年6月,他开办了炳良职业培训学校,对残疾人免费培训并指导就业。河南、河北、山西等省市的学员闻讯纷纷赶来,其中残疾人占到将近三分之一。

十余年来,从孙炳良的技校里走出了600多名学到一技之长的残疾人。孙炳良不仅无偿教残疾人技术,还为他们的就业提供信息、设备和资金,使培训后的残疾人就业率达到80%。

经历过多年的风风雨雨,孙炳良告诉记者,他最大的感受是:“残疾人创业要比健全人付出加倍的努力,但普通人能做到的事,残疾人也能做到。残疾人要振作起来,不要依赖别人的施舍,要自强、自立,只要找准自己的位置,就一定能够实现自我价值。”

晚报讯(记者 李鹏)9月11日,记者自市旅游局获悉,鹤壁迎宾馆成为五星级宾馆中的绿色饭店。

据了解,按照国家旅游局下发的绿色饭店行业标准,根据有关旅游饭店的申请和相关旅游星级饭店评定委员会的评定检查,省旅游星级饭店评定委员会现已批准鹤壁迎宾馆等3家饭店为金叶级绿色饭店,另有14家饭店为银叶级绿色饭店。

我省评定金叶级绿色饭店 鹤壁迎宾馆榜上有名

话不投机行凶杀人 出逃无望投案自首

晚报讯(记者 韩晓红 通讯员 李自栋)9月10日早上,浚县一犯罪嫌疑人行凶杀人后投案自首。

9月10日6时许,浚县黎阳镇西王桥村一村民报警称:西王桥村西地发现一具女尸。正在浚县警方紧张开展侦查之际,迫于公安机关强大压力的犯罪嫌疑人刘某投案自首。

经审讯,9月10日5时许,浚县王庄乡里村刘某借用来的面包车,将被害人朱某从浚县屯子镇一饭店送往县城车站。途中,刘某与朱某因琐事争吵,刘某即用别在腰间的木把尖刀朝坐在面包车副驾驶位置上的朱某胸腹部捅了两三下,朱某翻滚到路边的玉米地里,刘某将几棵玉米秆盖到朱某身上后开车回家。刘某回家换好衣服准备外逃,但看到路上到处是警察在盘查,刘某迫于压力回到村里,向村支书说了其杀人的事,然后给王庄派出所打电话投案自首,此时距浚县公安局接到报案仅一个多小时。

目前犯罪嫌疑人刘某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。



财富峰会 促永发达达

9月10日,参加永达康食源2008财富峰会的代表在激情发言。

当天,由河南永达康食源集团主办的“大商赢天下·永达康食源2008财富峰会”在市东方国际酒店举行,来自全国各地的100余名经销商参加了会议。永达集团作为我国的重点出口企业,产品远销日本、韩国、南非等10多个国家和地区,已成为麦当劳、肯德基等国际快餐连锁企业的“十大供应商”之一。此次隆重推出的“康食源”品牌,充分体现了永达集团的高标准。李国庆 摄